

A NAGYOBB KÜLFÖLDI EGYÜTTESEKKEK EGY ÉVIG EGYEZTETNEK A SZERVEZŐK – 120 MILLIÓS KÖLTSÉGVETÉS

A Morcheeba lesz a SZIN sztárja



A MORCHEEBA ELŐSZÖR LÉP FEL SZEGEDEN

Fotó: DM/IV

A Szegedi Ifjúsági Napok húzónevei idén: Within Temptation, Morcheeba, Backyard Babies, Tankcsapda. Összesen 262 program lesz a négy nap alatt. De tehetségkutatót ezen a nyáron nem rendeznek.

GONDA ZSUZSANNA

Morcheeba, Within Temptation, Backyard Babies – ők lesznek az idei Szegedi Ifjúsági Napok külföldi sztárfellépői. A magyar közönségnek talán a Morcheeba neve ismerős leginkább – többször koncerteztek a Szigeten, és Dive Deep című új lemezüket idén áprilisban a fővárosi Petőfi Csarnokban mutatták be. A világhírű Godfrey testvérek Szegedre a budapestihez képest eltérő műsorral érkeznek – tudtuk meg

Boros Gyulától, a fesztivál szervezőjétől. A Within Temptation és a Backyard Babies sorra nyeri a különböző zenei díjakat. Előbbi holland zenekar, szimfonikus alapokon gótikus metált játszanak, utóbbi svéd banda, amelynek nemzetközi karrierje csak most kezdődött. Svédországban évtizedek óta sikeresek, zenéjük rockos metál.

A külföldi sztárokat hosszas előkészítés és rengeteg egyeztetés után lehet Magyarországra csábítani – hazánk ugyanis nem számít nagy piacnak lemezeladás szempontjából. A fellépőkkel a szervezők körülbelül egy éve kezdtek tárgyalni.

A magyarok közül a Tankcsapda az egyik legnagyobb név – de legalábbis a legdrágább hazai fellépő. A rock-



A KISPÁL ÉS A BORZ SZINTE MÁR HAZAJÁR A TISZA PARTJÁRA

Fotó: Karnok Csaba

együttes idén nyáron csupán öt fesztiválon vállalt közreműködést. A kevesebb több elve alapján ezek a koncertek komplett show-k pirotechnikával, egyéb látványelemekkel, pontosan megtervezett részletekkel.

festivál résztvevőit. A szervezők számításai szerint így az idén negyvenéves rendezvény programjai darabonként negyven forintba kerülnek a bérletet vásárlóknak.

A két legdrágább fellépő a Morchee-

→ Árak, időpont

Május 25-éig 9000 forintért lehet megvásárolni az elővételes SZIN-bérletet. Május 25-étől 10 ezer 500 forint, a rendezvény helyszínén 12 ezer 500 forint lesz a bérlet. A napjegy elővételben négyezer, a helyszínen ötezer forint. A fesztivált augusztus 27-30. között rendezik az újszegedi Partfürdőn.

Fellép még többek között a Kispál és a Borz, a Quimby, a Russkaja, a Phats & Small, Dieselboy. Összesen 262 program várja négy nap alatt a

ba és a Within Temptation. A fesztivál költségvetése 120 millió forint körül van. Ennek körülbelül 45 százaléka szponzori bevételből származik, a

többi – a szervezők reményei szerint – a jegyeladásból. A költségvetés nagyjából felét a programokra, a többit infrastruktúrára és reklámokra fordítják.

Újdonság ebben az évben a folklór-sátor, ahol kézműves-foglalkozásokat tartanak, délután néptáncoktatás, este táncház várja az érdeklődőket. Új az ökotudatos szemlélet hirdetése is, például táblákon hívják fel a SZIN-ezők figyelmét, mit tehetnek szűkebb és tágabb környezetükért.

Idén nem lesz tehetségkutató. A fesztivál eddig minden évben kapott támogatást, hogy megversenyeztesse a fiatal zenekarokat és a legjobbaknak szereplési lehetőséget biztosítson. Idén azonban sem szponzori, sem kormányzati segítség nem áll rendelkezésre.

TISZA-PARTON ÜNNEPELTEK A SZÜLINAPOSOK – HORGÁSZ, NAPOZÓ, AMATŐR EVEZŐS EGYARÁNT SZÍVESEN JÁR KI HÉTVÉGENKÉNT

Civilek is könnyen beleszerettek a vízitelepbe

Kilátogattunk a Szegedi Vízitelepre. Aktív sportolót alig, „civil” evezőket, piknikezőket, horgászokat viszont annál többet láttunk. Mindnyájan a Tisza megnyugtató hatása és a jó társaság miatt töltötték szabadidejüket a vízen vagy a parton.

KANCSÁR TÍMEA

Chilis bab, sör, bor, kellemes zene, néhány hajó és egy baráti társaság – nem is kell több egy Tisza-parti születésnap piknikhez. A Szegedi Vízitelepre látogattunk, az evezős sportok hódolóinak bázisán a „civilek” is jól feltalálták magukat.

– Minden évben itt tartom a születésnapom, ennél nincs is kellemesebb helyszín. Miután bejön a jó idő, havonta egyszer-kétszer kijárunk a barátaimmal, sokszor flekkenezünk, bográcsost főzünk, horgászunk, illetve csónakázunk egyet – tartott élménybeszámolót Keller László. A negyvenhárom éves asztalos és barátai – Kecskeméti Zsolt és Kiss Ferenc – körbeülték a vízitelep kerti faasztalát, és jóízűen lakmároztak a ligetes Tiszára néző VIP-helyen, miközben várták a többi vendéget.

A vízitelep rendezettségéért Temkó Tibor is felelős. Munka után gyakran kilátogat a partra: élete a Tisza. Több vízi járműve is van, ottjártunkkor a vitorlás szenvedélyének hódolt. Amíg jó szelet fogott a vitorla, ki sem tette a lábát a szárazföldre. Elárulta, ez a sport olyan, mint a drog: nagyon nehezen lehet abbahagyni. Tibornak is a napokban lesz a születésnapja, bará-



KELLER LÁSZLÓ (BALRÓL), A SZEGEDI VÍZITELEPEN ÜNNEPELTE SZÜLETÉSNAPIJÁT BARÁTAI TÁRSASÁGÁBAN

Fotó: Frank Yvette

taiz az ő egészségére is ittak. A szombat délutáni látogatókban egy biztosan közös volt: mindnyájan életük részének tekintik a folyót. Hrabovszky Vanda biztosítási ügyintéző és kedvese, Csányi Zsolt csak napozgattak és ringatóztak a stégen. Nemrég költöztek be Algyőről, Felső-Tisza parti laká-

sukhoz a vízitelep van a legközelebb. Ebéd után nincs is jobb szieszta, mint a folyóparton heverészni – mondták.

– Örülnék, ha fognék egy keszeget – mondta a stég másik sarkában horgászgó Zódi László. A húszéves fiatalember a Tiszán nőtt fel. Éppen csak megtanult olvasni, amikor elkezdett

kenuszni. Mindennap hajnalban és délután edz, de a többi szabadidejét is itt tölti.

Az idő előrehaladtával egyre csak szaporodtak a vendégek. Sokan evezni jöttek. A harminckét éves Strifler György huszoneves korában kapott rá a kajakozásra, saját hajója is van,

→ **SPORTOLÓK TÖRZSHELYE.** Hétköznapiakon a sportolók uralják a szegedi vízitelepet. Az elmúlt hét végén több mint száz gyerek versenyzett edzőik kíséretében Győrben a maratoni bajnokságon. A Démász Szegedi Vízisport Egyesület tagsága 450-500 főre rúg. A legfiatalabb tag nyolcéves, a legidősebb „öreg fiú” már a hetvenedik életévét is elhagyta – tudtuk meg Boldizsár Gáspártól, az egyesület szakmai referensétől, aki azt is elmondta, 2000 óta már nemcsak a kajak-kenu, az evezős sportágak képviselői is az egyesület színeiben képviseltetik magukat a különböző versenyeken. Kenu utánpótlásuk legnagyobb százaléka pedig a szegedi Dózsa György Általános Iskola testnevelés tagozatos diákjaiból kerül ki.

Árok Attila pedig egykoron a jugó válogatott ifi, illetve felnőtt versenyzője volt, most azonban tizenegy éves lányának, Zsófinak mutatta az evezős sport fortélyait. Kora este a születésnapozók társasága is megszorodott. Tizenöt-husz vendég közt a legfiatalabb a hat hónapos Alex volt. A kisfiú nővérel, Vandával, és a nyolc hónapos ikerpárral, Olivérral és Alberttal, illetve a tizenhat hónapos Majával egy kockás pokrócon anyukájuk társaságában piknikeztek. A buli naplemente után is folytatódott.